

九九重阳

牵手老人
快乐出游

九九重阳,这个敬老的节日,被中华民族延续了千年。但曾几何时,我们为新生命的来临欢呼雀跃的同时,却忽视了身边的老人默默无闻的身影。工作忙碌,忘了给父母打电话;长假悠然,也没陪老人几天。

其实,让老人不寂寞,方法很简单——出游去。旅途中,老友结伴会有说有笑;周游列国,异域美景会让老人心胸大开。

出境游 当下四国美景多 B10

国内游 六条线路快乐多 B11

省内游 寻暖泡汤去处多 B12~B13

出游吧 健康登山窍门多 B14



海南岛兴隆三亚桂林漓江巴马北海德天中越边境
今年最后一趟夕阳红专列报名火爆,11月6日鸣笛启程

年度专列收官之作,东南旅游公司将派出最豪华服务阵容
著名领队老徐、曹柯、王猛,优秀导游马杰、朱琳、陈宝琳等全程护航
郑州铁路局也将抽调优秀乘务组为老年游客提供优质服务

天气渐凉,想找个温暖的地方舒服一下,成了很多老年人的心愿。今天是九九重阳节,孝顺的你,不妨满足一下爹妈的心愿,让他们跟着此趟专列寻温暖、享快乐去!

经郑州铁路局特批,11月6日加开的Y122次海南岛兴隆桂林长沙韶山巴马德天中越边境老年专列将于11月6日鸣笛启程。这是东南旅行社今年开行的第五趟海南岛专列,也是本年度最后一趟。相关部门非常重视,从列车车体的挑选到软硬件的配置,都做了精心安排。当下,海南岛等地平均温度28℃,空气清新;世界长寿乡之首巴马德天瀑布中越边境也是老年人的养生天堂,想去可要抓紧报名啦。 书芝

南宁北海巴马长寿乡德天跨国瀑布中越边境,已成老年人养生旅游首选

本次行程,是今年最后一趟海南岛兴隆三亚桂林漓江巴马长寿乡北海德天跨国大瀑布老年专列。巴马是世界长寿乡之首,空气中每立方含负氧离子达6万多个,而郑州火车站有监测,100个都不到。相差之大,足见巴马空气之好。另外,巴马地处广西北部,山水秀丽,很多老人会趁此专列踩踩线,找个离景区较近的农家住下来两三个月养生锻炼,当地就有很多全国各地的老人在巴马落户。一点不夸张,每趟巴马专列总有几个老人不愿离开,由家人办手续后住了下来。

郑重承诺,绝无强迫消费和必须消费

据东南旅行社负责人徐辉介绍,很多老年人来报名,会担心出游遇到电视上报道的海南岛宰客和强迫消费。东南旅行社在此承诺:专列是大型活动,除了正常派出著名领队和优秀导游外,海南旅游机构针对这趟专列也会派出质检专员和专列指挥车一直跟随,随时处理一切突发事件。

曹柯王猛老徐将继续带队,还有咱们的王队医

“有问题,找老徐,老徐保证您满意”。在专列上,徐辉被游客们亲切地称为老徐,只要遇到问题,徐辉都会第一时间赶到为游客排忧解难。跟随老徐带队的两个副领队曹柯、王猛,也深受游客们的信赖和喜爱,新游客都会慕名找他们要求合影留念。而随队医生,对于出行10多天的专列来说,也是至关重要。以前跟随老徐出游过的游客都知道专列上有个50多岁的王队医,处理旅行中常见的疾病有丰富的经验,对待游客还热情细心,被大家称为“最离不开的老王同志”。

乘专列一定认准郑州铁路局专列,感受有人情味的服务

据徐辉介绍,东南旅行社所开行的每趟专列都是郑州铁路局开行的、郑州人自己的专列,上下车非常方便,尤其是咱们郑州客运段的优秀乘务组,每次服务总是很周到,一路上说话沟通也没有出门的感觉,就像自己的家人一样。乘务组大都是党员乘务员,热心细心的服务让游客很满意,经常会有游客送锦旗给他们。而且老徐和这些乘务组非常熟悉,处理困难当然更方便。有时游客生病发烧,列车长都会端一碗热腾腾的姜汤或可口的汤面送给客人。



11月6日

A线“海南兴隆三亚桂林漓江长沙韶山10日游”:1880元起

B线“南宁北海德天跨国大瀑布巴马长寿乡10日游”:2380元起

河南省东南旅行社有限公司

公司地址:郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1708室(人民公园西门向南200米路东)
咨询电话:66203006
66203007

团购热线

徐辉 13803713865
王猛 13937160846